

中。上至国家庆典下至民间婚丧喜庆,从婴儿呱呱坠地到老人撒手西去,都有烟花爆竹的见证。烟花爆竹在上千年的 历史中集合了我国劳动人民的智慧,发挥了自身独特的风格,形成了独特的文化内涵。在其发展历程中有很多文化特 色、文化元素能汲取并发扬光大,这就需要花炮人在这段发展历程中去寻找,去发现。

花炮人应该加强对社会各界的宣传,努力让人们认识到烟花爆竹是一种非物质文化遗产,即安全可控、环境友好 的文化产品。同时,我们也要加强与政府部门和媒体的沟通,通过科学的实验数据证明烟花爆竹对环境造成的污染可 控,逐渐让大众和媒体了解燃放烟花爆竹并不是环境严重污染的主因。

花炮行业应该在自省其身,从本身寻找突破。各烟花爆竹生产经营企业应严把产品质量关,扼守安全生产的生命 底线,严格遵守烟花爆竹行业相关的法律法规、标准;行业协会制订切实可行的行业规范,并督促各成员单位严格执 行,维护行业成员的共同利益,保障行业的可持续健康发展。

此外,烟花爆竹企业在产业销售上,无论是经营管理,还是营销推广上,许多企业都还处于相对落后的状态,不善 于借助新兴事物来为己所用。当今网络平台如此开放,新媒体、新数字技术如此发达,可烟花企业还在一根筋找传统 渠道。花炮人需要突破固有思维,去探索新模式。

现在的烟花企业,大多还是针对传统市场布局,时代变化了,现在更应该崛起的是一批专门针对年轻群体的烟花 品牌。这些品牌由年轻人创立,用全新的颠覆性思维、互联网思维打造新型烟花产品,为年轻人研发适销对路的创意 产品,为年轻人把产品换上潮流时尚包装,在年轻人聚居的平台进行营销推广,普及烟花的新玩法,推广年轻人的新生 活方式。学会运用互联网工具,学会制造话题,积极培育"眼球经济"、"时尚经济",为传统的文化插上时尚的翅膀。

"芳林新叶催陈叶,流水前波让后波。"历史一直在前进,只有与历史同步伐、与时代共命运,才能赢得光明的未 来。回首烟花爆竹自诞生以来,从古至今不断衍变的关键就是创新。"不忘初心,砥砺前行",这八个字时刻提醒着我们 烟花人,过去成就虽然辉煌,但必须时刻保持创新的心态,才能在时代发展的浪潮中生存下来。

消费日报·中国花炮专刊始终秉持"和谐、合作、发展、共赢"的原则,助力我国花炮产业的改革创新,并本着促进发 展、友好合作的原则,团结全国花炮人和花炮企业,达成共识,形成合力,共同努力推动中国花炮产业的健康发展。

消费日报·中国花炮专刊

口。 河南省鹿邑县人民法院

判决即及生活单效力。 安徽省望江县人民法院 彭旭乔:本院受理的(2020)川0525民初99 号,原告胡孝华与你民间借贷纠纷一案,现 依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知 依法由你公告送法起诉状剧本、应诉通知 5、举证通知书及开庭传票。自公告之日起 经过60日,即视为送达。并定于举证(答 辩》期满后第三日10时00分(過法定节假日 所庭1在本院之山人民法庭1古藏县之山镇) 开庭审理,逾期将依法缺原裁判。 四川省古藏县人民法院 居绪庭、张雪芳:本院受理原告中国银行股份有限公司淮安清江浦支行诉你们金融借 统合同纠约一条。已经审理终结。现依法向 你们公告送达(2019)苏0812民初9326号民 事判决书。自公告之日起(60日内来本院资 取民事判决书、逾期则很为透达。如不服本 判决,可在公告期满后15日内向本院递交 上诉状及剧本。上诉于江东省淮安市中级人

江苏省淮安市清江浦区人民法院

乐世森:本院

汀苏省淮安市清汀浦区人民法院王

建、王红、王业:本院受理原告李齐芳诉你们及王品、杨秀萍共有物分割纠纷一条,已会审理终结。现依法向你们公告送达(2019 苏·0812 民初4374号民事判决书。自公告之 日起60日内来本院领取民事判决书,逾出 则视为送达。如不服本判决,可在公告期满 后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉 F江苏省淮安市中级人民法院。

江苏省淮安市清江浦区人民法院赵永

江苏省淮安市清江浦区人民法院

如明彦:本院受理原告谢付生;后的日本的 》 即應:本院受理原告谢竹生诉你民间借 组約一案。因你去向不祥,现依法向你公与 送达起诉戌期本。应诉通知,举证通知 诉还风险告知书。合议庭组成人员通知书及 开庭传票。自公告与日起经过。6日即报及 送达,提出答辩和举证期限为公告送达期满 后的15日内。并定于举证期满后的第3日 上午10时代假日顺延在本院第五审判庭 入开开庭审理。逾期将依法缺席判决。

山东省曹县人民法院